



СТЕКЛЯННЫЕ СИСТЕМЫ

VETUS производит изделия для остекления более 50 лет. За эти годы мы накопили огромное количество знаний и опыта, что дает нам возможность предлагать лучшее качество по наиболее конкурентоспособной цене. Чтобы сохранить эту позицию лидера, мы постоянно отслеживаем и улучшаем производственные процессы. Независимо от того, нужна ли вам система стеклоочистителей, люк для заподлицо или нестандартное окно, наша специализированная команда по остеклению всегда будет рядом, чтобы дать вам надежный совет и отличное послепродажное обслуживание.

НАШИ ПОСЛЕДНИЕ РАЗРАБОТКИ

СЕРИЯ FGHF - ПРЯМАЯ СМЫВКА

Люки FGHF разработаны специально для лодок современного типа. Тщательно спроектированная конструкция этих люков обеспечивает их плотное прилегание к палубе, что приводит к плавному переходу между люком и палубой.

Акрил «темного дыма» толщиной 12 мм придает ощущение «VIP-приватности», а полированная и анодированная алюминиевая рама завершает стильный и вневременной дизайн внутри. Серия FGHF отличается от серии FGH тем, что ручки, распорки и петли скрытого монтажа выполнены из акрила, поэтому ничто не выступает. На этой идеально ровной поверхности никакие линии не зацепятся.

Люки большего размера имеют гнездо в ручке, поэтому их можно открывать снаружи с помощью ручки лебедки.

Если на лодке нет ручки лебедки, VETUS может предоставить ее (код товара: P103864 или P103865).



В ЭТОМ ПОБЕДИТЬ - СЕРИЯ VETUS FGH FLUSH

Конструкция заподлицо снижает шум ветра и ее легко чистить. Зажимы VETUS плотно закрывают люк, что делает этот люк пригодным для размещения категории А, зоны II. Полированная и анодированная алюминиевая рама стильна и не требует обслуживания. Люки FGHF предназначены для вырезов с радиусом закругления 43 мм.



СЕРИЯ PL: УЛЬТРАТОНКИЕ ПОРТФЕЛИ

Новинка от VETUS: сверхтонкие иллюминаторы для панелей толщиной от 2 до 20 мм. Порт настолько гладкий, что напоминает фриттованное стекло, а также подходит для установки в фриттованное стекло: встречайте серию PL! Очень неглубокая алюминиевая кромка в сочетании с зажимным механизмом обеспечивает очень низкий профиль иллюминатора даже при установке в само стекло. Как и все изделия VETUS, серия PL тщательно протестирована и одобрена CE для использования в местах расположения A1. В довершение всего: все иллюминаторы PL оснащены новыми эргономичными ручками PPL2 и стандартно поставляются со съемной москитной сеткой.



Hallow никогда не звучал так позитивно - серия VETUS PL

Внутренняя часть зажимного профиля может быть отделана входящей в комплект накладкой. Все иллюминаторы PL изготовлены из модного алюминия с матовым черным покрытием и тонированного акрила для создания превосходного внешнего вида. Полная серия состоит из 5 различных моделей.

HMB 2.0 СЕРИЯ ВСЯ УНИВЕРСАЛЬНОСТЬ, КОТОРАЯ ВАМ НУЖДАЕТСЯ

Комбинация рулонных штор и противомоскитных экранов, разработанная специально для люков эвакуационной и вентиляционной палуб, получила обновление. Изящный дизайн HMB, который улучшает обзор, теперь оснащен модифицированной застежкой для долговечности, более прочной и легко регулируемой пружиной для ручного сброса натяжения экрана и измененной системой направляющих для обеспечения плавного использования.

На одной стороне устройства находится втягивающаяся рольставня, а на другой - убирающаяся роликовая сетка от мух. Люк можно затемнить, полностью сдвинув ручку в сторону. В качестве альтернативы, если нажать ручку в противоположном направлении, жалюзи убираются, и сетка от мух закрывает проем. Разделение магнитной застежки на ручках позволяет шторке и сетке от мух автоматически втягиваться в свои гнезда.

Серия HMB разработана для люков с радиусом закругления 43 мм. Подходит для вентиляции и палубных люков ALTUS, MAGNUS & FGH. Размеры аварийных люков находятся в стадии разработки.

